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Kozépiskola és Kollégium

Dont6 (2016. marcius 2.)

1. Dontsd el, hogy az allitas igaz vagy hamis! Karikazd a megfelelot!

. 3,5 ha = 33500 m?

[HEN

2. 4dm®=0,04hl
3. 2,3h =138 perc
4, 5202 dm? = 52,02 m?

5. 4,03 t = 40300 dkg

2. Hatarozd meg a sorozat kovetkezo elemét! Karikazd a megfelel6 betiijelet!

1. —5; 10; — 20; 40;

2. CDIX; CDXLII; CDLXXV;

3. 7,5dm; 1,05 m; 1350 mm:;

4, 1:1;2:3;5;

5. 2;3;,5;7;11;

A) 80

A) DVIII

a szamok novekvo
szamtani sorozatot
alkotnak: 409, 442,
475, ahol a kiilonbség
33, tehat a kovetkezd
tag 508.

A) 1,65 m

A) 6

A) 17
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hamis, 3,5 ha = 35000 m?

igaz
igaz

igaz

hamis, 4,03 t = 403000 dkg

B) - 80

a szomszédos
tagok hanyadosa
-2.

B) DXIII

B)1,5m

B) 8

Minden elem a
harmadiktol
kezdve az el6z6
két elem
Osszegével
egyenld
(Fibonacci
sorozat).

B) 19

C) - 50

C) DXXI

C) 16 dm

C) 7

C) 13
Primszamok
sorozata, a

kovetkezd prim a
13.



3. ird a feladatok megoldasat a keretbe!

AQ0; 1;2; 3; 4; 5; 6 szamjegyekbdl két kétjegyl és egy
haromjegyli szamot képeztiink tigy, hogy a két kétjegyli szam
Osszege a haromjegyli szam. Melyek ezek a szamok?

Andi 2 cm-rel alacsonyabb, mint Béla, Dori 11 cm-rel
magasabb, mint Ernd. Ernénél Csilla 4 cm-rel, Andi Csillanal
6 cm-rel magasabb.

Ki a legmagasabb?

Egy egyenldszarti haromszog egyik kiils6 szoge 140°-0s.
Mekkora lehet a masik két szoge?

A 2016 olyan évszam, amely oszthatd szdmjegyei dsszegével.
Hany év mulva lesz legkdzelebb ilyen évszam?

A 7K osztaly didkonkorményzati képviseldket valasztott.
A tanulok 75 %-a adta le a voksat. A szavazatok % részét Levi

kapta, 6 szavazd mas jeldltre szavazott. Hanyan jarnak az
osztalyba?

A posta el6tti levélgyiijtét naponta hatszor tiritik ki azonos
idokozonként, eldszor 6% érakor, utoljara 18% érakor. Mikor
uiritik ki elészor 12 6ra utan a postaladat?

A 7. B osztaly 27 tanuldja egyenld aranyban fizette ki a
kirandulas buszkoltségét, 70200 Ft-ot. Mivel volt még hely a
buszon, ezért néhanyan jelentkeztek a kirandulasra a 6. B
osztalybol is. Ekkor Gjraszdmoltdk az egy fore esd
befizetend6 0sszeget, igy a hetedikesek visszakaptak fejenként
800 Ft-ot. Hany hatodikos jelentkezett a kirandulasra?

Két megoldas van: 62 + 43
=105 vagy 63 + 42 =105

A legmagasabb Béla. A
sorrend: Erng, Csilla, Andi,
Doéri, Béla.

Két megoldas van. Ha a kiils6
sz0g a szarszog kiils6 szoge,
akkor a bels6 szogek 40°,
70°,70°. Ha a kiils6 szog az
alapon fekvo szog kiils6 szoge,
akkor a bels6 szogek 40°, 40°,
100°.

Legkozelebb a 2020 ilyen,
oszthat6 4-gyel, vagyis 4 év
mulva.

40 tanulé jar az osztalyba. A
nem Levire szavazo 6 diak a

szavazok %—e, vagyis 30 didk
szavazott. Ez az osztaly 75%-a
(3-¢). teht 40 diak jar az
osztalyba.

13.30-kor.

Reggel 6.00 ¢és este 18.30
kozott 12,5 ora telik el, ez 6t
1dokozt jelent. Két leveélgytijtod
urités kozott tehat 2,5 ora telik
el. gy 6.00, 8.30, 11.00, 13.30,
16.00 és 18.30 az idopontok.

12 hatodikos jelentkezett a
kirandulasra.

70200 : 27 = 2600 Ft, ebbdl
800 Ft-ot visszakaptak, tehat az
egy fore eso koltség 1800 Ft
lett.

70200 : 1800 = 39, tehat még
12 16 csatlakozott.




